&

MRSCRARELLO

CATALOGO DE PECAS
PARA REPOSICAO

.nll‘ H_!! .

(T

GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro




Indice

ESTRUTURAL

CONJUNTO ESTRUTURA FRENTE GRAN VIA
CONJUNTO ESTRUTURA TRASEIRA E CHAPAO
DIVISOR DE FLUXO E ESCADAS

PARTE EXTERNA

FIBRA DA FRENTE E PARA-BRISAS

SISTEMA LIMPADOR PARA-BRISA
PARA-CHOQUES GRAN VIA

ILUMINAGAO DIANTEIRA

ILUMINACAO EXTERNA TRASEIRA
SINALEIRAS LATERAIS GRAN VIA
RETROVISORES EXTERNOS

REVESTIMENTO EXTERNO TRASEIRO
CHAPEAMENTO EXTERNO LATERAL GRAN VIA
COMPONENTES TETO EXTERNO GRAN VIA
COMPARTIMENTO DAS BATERIAS
DISTRIBUIGAO ADESIVOS E LOGOS EXTERNAS

ABERTURAS

CONJUNTO GRADE DIANTEIRA GRAN VIA

DISTRIBUICAO VIDROS E JANELAS LADO DIREITO
DISTRIBUIGAO VIDROS E JANELAS LADO ESQUERDO
CONJUNTO JANELAO DO MOTORISTA

MECANISMO ALAVANCA E MARTELO SAIDA EMERGENCIA
CONJUNTO TAMPAS LATERAIS

PORTINHOLA DUPLA ELEVADOR FOCA LADO DIREITO
CONJUNTO PORTA DIANTEIRA 950MM GRAN VIA
CONJUNTO PORTA TRASEIRA 1100MM GRAN VIA
CONJUNTO PORTA SEDAN LADO DIREITO NIVEL ELEVADOR
CONJUNTO PORTA CENTRAL LE NiVEL 1250MM
ESQUEMA PNEUMATICO DAS PORTAS

CONJUNTO TOMADA DE AR COM INSUFLADOR

PARTE INTERNA

CONJUNTO CUPULA INTERNA DIANTEIRA GRAN VIA
COMPONENTES INTERNOS - PAINEL E CAPO
COMPONENTES CHAPAS DO PAINEL VW GRAN VIA
COMPONENTES CENTRAL ELETRICA

REVESTIMENTOS INTERNOS E COMPONENTES DO SALAO
CONJUNTO DIVISORIA PROTECAO MOTORISTA
DISTRIBUICAO POLTRONAS GRAN VIA

COMPONENTES DAS POLTRONAS GRAN VIA
COMPONENTES DUTOS AR CONDICIONADO E ILUMINACAO
COMPONENTES DUTOS A/C E CAIXA PORTAS

ADESIVOS INTERNOS

ADESIVOS INTERNOS

COMPONENTES DA CALEFAGAO
COMPONENTES DEFROSTER GRAN VIA

I

[ee]

10
11
12
13
14
15
17
18
19

20
21
23
25
26
27
28
30
32
34
36
38
39

40
42
44
46
a7
49
51
53
54
55
56
57

58



M CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
MRASCARELLO

CONJUNTO ESTRUTURA FRENTE GRAN VIA

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

CONJUNTO ESTRUTURA FRENTE GRAN VIA 353281
02 CONJUNTO SUPORTE ITINERARIO LD GRAN VIA CITY 172278
03 CHAPA ARCO PARA-BRISA GRAN VIA CITY 170156
04 COLUNA DIANTEIRA LD GRAN VIA 2020 353179
05 CONJUNTO SUPORTE ITINERARIO LE GRAN VIA CITY 172277
06 CONJUNTO ARCO SUPERIOR PARA-BRISA GRAN VIA 165686
07 SUPORTE LIMPADOR PARA-BRISA URBANO 010547
08 COLUNA DIANTEIRA LE GRAN VIA 2020 353181
09 ARCO INFERIOR PARA-BRISA GRAN VIA CITY 165683
10 COMPLEMENTO ESTEIO DIANTEIRO GRAN VIA 2020 353175
11 CHAPA ARCO PARA-BRISA GRAN VIA CITY 209429
12 TUBO ZAR230 2100 M NBR6591 TQ C 50 X 40 X 1,95 X 6000MM 000048
13 TUBO ZAR230 2100 M NBR6591 TQ C 40 X 40 X 2,70 X 6000MM 005419
14 TUBO COMPLEMENTO FRENTE GRAN VIA CITY 165681

3

07/03/2025 13:21



m CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro

MRASCARELLO CONJUNTO ESTRUTURA TRASEIRA E CHAPAO

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

ESTRUTURA TRASEIRA GRAN VIA CITY MOTOR DIANTEIRO C/ VIGIA 172100 ABRANJE ITENS 06 A 24
02 CHAPA CHAPAO ESTRUTURA TRASEIRA GRAN VIA LADO DIREITO 168209
03 CHAPA CHAPAO ESTRUTURA TRASEIRA GRAN VIA LADO ESQUERDO 169297
04 CHAPA ZAR 230 85x40x1,95 TABO57 048105
05 CHAPAO TRASEIRO GRAN VIA CITY SEM CHAMINE 169305
06 TUBO CURVADO LATERAL ESTRUTURA TRASEIRA GRAN VIA CITY 165597
07 TUBO LADO DIREITO ESTRUTURA TRASEIRA GRAN VIA CITY 165594
08 TUBO LADO ESQUERDO ESTRUTURA TRASEIRA GRAN VIA CITY 165595
09 TUBO CURVADO LATERAL ESTRUTURA TRASEIRA GRAN VIA CITY 165598
10 TUBO CURVADO CENTRAL ESTRUTURA TRASEIRA GRAN VIA CITY 165601
11 ARCO SUPERIOR ESTRUTURA TRASEIRA GRAN VIA CITY 165586
12 FLAMULA REFORGCO ESTRUTURA TRASEIRA GRAN VIA CITY 165599
13 FLAMULA 70 X 70 TABO74 013050
14 FLAMULA REFORCO ESTRUTURA TRASEIRA GRAN VIA CITY 165588
15 ARCO INTERMEDIARIO SUPERIOR ESTRUTURA TRASEIRA GRAN VIA CITY 165591
16 TUBO 1,95 X 20 X 40 233/5°/5° TAB262 165596
17 ARCO INTERMEDIARIO INFERIOR ESTRUTURA TRASEIRA GRAN VIA CITY 165590
18 TUBO ESTRUTURA TRASEIRA GRAN VIA CITY 165592
19 TUBO COLUNA ESTRUTURA TRASEIRA GRAN VIA LADO ESQUERDO 382282
20 TUBO ESTRUTURA TRASEIRA GRAN VIA CITY 165593
21 ARCO INFERIOR ESTRUTURA TRASEIRA GRAN VIA CITY 165589
22 TUBO COLUNA ESTRUTURA TRASEIRA GRAN VIA LADO DIREITO 382290

4
07/03/2025 13:21



ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVAGAO

SUPORTE CENTRAL SOLDADO PARA-CHOQUE TRASEIRO CITY/STREET-LADO 169686
ESQUERDO

24 SUPORTE CENTRAL SOLDADO PARA-CHOQUE TRASEIRO CITY/STREET-LADO 169685
DIREITO

5
07/03/2025 13:21



m CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
MRASCARELLO

DIVISOR DE FLUXO E ESCADAS

ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVACAO

01 CONJUNTO ESCADA AGCO VAO 950MM SAIA 520MM 167757
02 CONJUNTO ESCADA TRASEIRA URBANA VAO 1100 SAIA 520MM 407255
03 PERFIL MARCO DEGRAU ESCADA AMARELO 001539
04 PARAFUSO ACO AA CABECA CHATA 000797
05 CONJUNTO TUBO ENCAPSULADO RETO AMARELO 1920MM TAB761 269328
06 TUBO CURVADO AMARELO DIVISOR FLUXO GRAN VIA 1628 X 519MM 407529
07 TUBO CURVADO S CINZA DIVISOR FLUXO GRAN VIA 469 X 183MM 407542
08 TUBO PEGA MAO PORTA DIANTEIRA C/ VIDRO GOTA C/ AR 172109
09 CONJUNTO TUBO ENCAPSULADO RETO CINZA 435MM TAB761 197345
10 SAPATA CANO LONGO TETO COM BUCHA GRAN VIA CINZA URANIO 146453
11 CONJUNTO SAPATA P/ FIXAGAO DIVISORIA NO ASSOALHO CINZA URANIO 146449
12 SUPORTE CORRIMAO 83MM CINZA URANIO 146454
13 PARAFUSO ACO CMT AA REDONDO HLOB 5,5 X 42MM GA 116504
14 CONJUNTO UNIAO T GARRA LONGA TUBO ENCAPSULADO CINZA URANIO 146438
15 CONJUNTO UNIAO T GARRA LONGA P/ TUBO ENCAPSULADO CINZA URANIO 146451
16 ggm\]UNTO SUPORTE FIXAGAO PEGA-MAO PORTA DIANTEIRA C/ AR GRAN VIA 391831
17 PASSADEIRA CINZA MASCARELLO 2000MM 130739
18 PARAFUSO AA FC CABEGA CHATA M5 X 40(MM) ZB PLASTICO 051540
19 REBITE REPUXE ACO BTC 4,8 X 17 ZB 034242
20 BUCHA SAPATA CANO LONGO CHAO 222256

6
07/03/2025 13:21



@ CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
MRASCARELLO

FIBRA DA FRENTE E PARA-BRISAS

FRENTE

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

PARA-BRISA LADO DIREITO BI-PARTIDO GRAN VIA CITY 165577
02 PARA-BRISA LADO ESQUERDO BI-PARTIDO GRAN VIA CITY 165578
03 BORRACHA PARA-BRISA BI-PARTIDO GRAN VIA CITY 165580
04 VIDRO ITINERARIO SUPERIOR GRAN VIA STREET/CITY 13 X 128 167290
05 BORRACHA VIDRO ITINERARIO SUPERIOR GRAN VIA CITY/STREET 167780
06 CONJUNTO FIBRA FRENTE GRAN VIA 252567 ABRANJE ITENS 07 E 08
07 CONJUNTO SUPORTE MONTAGEM FAROIS GRAN VIA CITY LD 248120
08 CONJUNTO SUPORTE MONTAGEM FAROIS GRAN VIA CITY LE 248121

7
07/03/2025 13:21



CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
SISTEMA LIMPADOR PARA-BRISA

DESCRICAO
CONJUNTO HASTE COM PALHETA GRAN VIA
MOTOR LIMPADOR PARA-BRISA C/ REDUTOR 24 VOLTS 50N
MOTOR 24V PARA RESERVATORIO AGUA LIMPADOR PARA-BRISA
CONJUNTO MANCAL PRINCIPAL LIMPADOR PARA-BRISA C/ 183MM
CONJUNTO MANCAL AUXILIAR LIMPADOR PARA-BRISA C/ 189MM
CONJUNTO BARRA TRANSMISSAO
MANIVELA DE MANCAL E/C 82
RESERVATORIO AGUA LIMPADOR PARA-BRISA
SUPORTE FIXAGAO RESERVATORIO AGUA PARA-BRISA 5-150
CONEXAO Y PNEUMATICA REDUTOR 8MM PARA DUAS SAIDAS 6MM
TUBO POLIURETANO 8MM PRETO/AZUL REF. 10004100 SULFLEX
VALVULA RETENGAO 1/4" ESP. MANGUEIRA X 1/4" ESP. MANGUEIRA EM PP
TUBO POLIURETANO 6MM PRETO/AZUL REF. 10004101 SULFLEX
MODULO SINCRONISMO LIMPADOR PARA-BRISA AGRALE IVECO 24V

8
07/03/2025 13:21

CODIGO OBSERVACAO

009643
005164
071347
005235
005236
004619
004621
071345
153964
164626
164625
097049
164619
326815




m CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
MRASCARELLO

PARA-CHOQUES GRAN VIA

ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVACAO
01

CONJUNTO PARA-CHOQUE DIANTEIRO GRAN VIA SEM FAROL NEBLINA 2021 353506 ?ZBRANJE ITENS 03 A 05, 10 A
02  CONJUNTO PARA-CHOQUE TRASEIRO GRAN VIA CITY 167125 ABRANJE ITENS 06 A 11
03 g(g)zl;I-JUNTO PONTEIRA PARA-CHOQUE DIANTEIRO GRAN VIA LADO DIREITO 353508

04 gé)quUNTO PONTEIRA PARA-CHOQUE DIANTEIRO GRAN VIA LADO ESQUERDO 353487

05  FIBRA CENTRAL PARA-CHOQUE DIANTEIRO GRAN VIA 166241

06  FIBRA PONTEIRA PARA-CHOQUE TRASEIRO GRAN VIA LADO DIREITO 167129

07  FIBRA PONTEIRA PARA-CHOQUE TRASEIRO GRAN VIA LADO ESQUERDO 167128

08  FIBRA CENTRAL PARA-CHOQUE TRASEIRO GRAN VIA 167177

09  PARAFUSO ACO 8.8 MQ SEXTAVADO RT DIN933 M8 X 1,25 X 35 ZB 051132

10  ARRUELA LISA M8 057420

11  PORCA AUTO FRENO AGCO SEXTAVADA M8 003120

12 PARAFUSO MAQUINA SEXTAVADO FLANGEADO TRILOBULAR M8 X 40 003115

(ECOSEAL PRETO)
13 CONJUNTO REBOCADOR P/ MBB 001611

9
07/03/2025 13:21



M CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro

MRASCARELLO ~
ILUMINACAO DIANTEIRA

—
MASCARELLD

ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVACAO

01 CONJUNTO FAROL ALTO VINCO 55W 24V MDU GRAN VIA MICRO S3 354940 ABRANJE ITENS 07, 08, 11 A 13
02 CONJUNTO SUPORTE FAROL LAMPADA H4 24V 351004 ABRANJE ITENS 04, 09, 14 E 15
03 LANTERNA AMBAR 70MM 2412V LED (PISCA) 093489
04 PORCA ACO CL5 MQ SEXTAVADA DIN934 M8 X 1,25 ZB 009512
05 ARRUELA LISA M8 057420
06 DELIMITADORA RET. LATERAL BRASLUX 8 LEDS 24V 195402
07 PORCA SEXTAVADA ZB M6 018762
08 PARAFUSO AGO 8.8 MAQUINA SEXTAVADO RT DIN933 M6 X 1,0 X 16 ZB 057603
08 PARAFUSO SEXTAVADO CL 8.8 M6 X 60(MM) ZB 002478
09 ARRUELA ACO BTC LISADIN 1256 X 12 X 1,6 ZB 003123
10 LANTERNA DELIMITADORA 2018 CRISTAL MENOR 240546
11 ARRUELA LISA M6 ZB (DIN 9021) 057419
12 FAROL VINCO 55W 24V H3 MDU GRAN VIA MICRO S3 252695
13 CHAPA FAROL GRAN VIA CITY 248126
14 FAROL REDONDO PRINCIPAL C/ VIGIA 5 3/4" LAMPADA H4 24V 003817
15 SUPORTE REGULAGEM DE FAROL GRAN VIA CITY 164741
16 CHAPA REFORCO SUPORTE FAROL GRAN VIA 170625
17 BATENTE BORRACHA 004612
10

07/03/2025 13:21



m CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
MRASCARELLO

ILUMINACAO EXTERNA TRASEIRA

MASCARELLO

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

REFLETOR PARA-CHOQUE 004098 REFLETIVO
02 LANTERNA TRASEIRA L RE LADO ESQUERDO 24V 207151 RE
03 LANTERNA TRASEIRA L RE LADO DIREITO 24V 207150 RE
04 LANTERNA TRASEIRA URBANA FREIO LADO ESQUERDO METRO/CYTY 24V 207153 FREIO
05 LANTERNA TRASEIRA URBANA FREIO LADO DIREITO METRO/CYTY 24V 207152 FREIO
06 LANTERNA TRASEIRA GRAN METRO (PISCA) LADO ESQUERDO 24V 139942 PISCA
07 LANTERNA TRASEIRA GRAN METRO (PISCA) 24V 139916 PISCA
08 LANTERNA DA PLACA / DEGRAU LED’S CRISTAL BIVOLT (12/24V) 056681 LANTERNA PLACA
09 LANTERNA BRAKE LIGHT LED 24V C/ FIAGAO CONVENCIONAL 047057 FREIO ELEVADO
10 LANTERNA DELIMITADORA 2018 RUBI MENOR 264831 DELIMITADORA SUPERIOR
11 PARAFUSO ACO CMT FIXAGAO PAINEL 000820
12 PARAFUSO ACO PONTA BROCA PANELA 018327

11

07/03/2025 13:21



M CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
MRASCARELLO

SINALEIRAS LATERAIS GRAN VIA

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

LANTERNA LATERAL DIRECIONAL/ POSIGAO/ RETRO AMBAR 24/12V 093499
02 LANTERNA LATERAL POSICAO/ RETRO LED 12/24V 048669
03 PARAFUSO ACO PONTA BROCA PANELA 018327

12
07/03/2025 13:21



CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
RETROVISORES EXTERNOS

MRASCARELLO

R L S e e

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

CONJUNTO RETROVISOR LADO ESQUERDO URBANO 373542
02 CONJUNTO RETROVISOR LADO DIREITO URBANO 357383
03 ESPELHO RETROVISOR 2/3 E 1/3 GRAN MINI LADO DIREITO 067031
04 ESPELHO RETROVISOR 2/3 E 1/3 GRAN MINI LADO ESQUERDO 066993
05 PARAFUSO CABECA QUADRADA 8.8 MA 8 X 14,5 CHAPA 14MM ZV NYLOK 065877
06 PORCA CEGA DIN 1587 FE MA 8 CH13 H15 zV 065880
07 PARAFUSO MAQUINA SEXTAVADO FLANGEADO TRILOBULAR M8 X 40 003115

(ECOSEAL PRETO)

13
07/03/2025 13:21



@ CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
MRASCARELLO

REVESTIMENTO EXTERNO TRASEIRO

ITEM

DESCRICAO

01 CONJUNTO FIBRA TRASEIRA SEM TAMPA COM VIGIA GRAN VIA CITY 264290
02 VIDRO VIGIA TRASEIRO GRAN VIA CITY 164309
03 BORRACHA VIGIA TRASEIRA GRAN VIA CITY

164316

14
07/03/2025 13:21



M CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
MRASCARELLO

CHAPEAMENTO EXTERNO LATERAL GRAN VIA

ﬂ.TlD A

IE' :II{‘ + H‘IE
2" 90

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

MAPA CHAPEAMENTO INFERIOR GRAN VIA CITY-STREET GRAN VIA MIDI SAIA 302165

520MM
02 CHAPA ALUMINIO LISO 590 X 50 X 1,20 TAB111 340934
03 CHAPA REVESTIMENTO LATERAL SOB VIDRO GOTA GRAN VIA SAIA 520MM 407114
04 CHAPA SUPERIOR PORTA DIANTEIRA GRAN VIA STREET 1930MM TAB953 407129
05 CHAPA SUPERIOR PORTA GRAN VIA 2005MM TAB904 407131
06 CHAPA REVESTIMENTO JANELAO MOTORISTA GRAN VIA STREET 170572
07 CHAPA SUPERIOR JANELAO MOTORISTA GRAN VIA CITY 2360MM TAB899 407132
08 CHAPA MEIO SINO PORTA GRAN MICRO CITY 785 X 370MM LD TAB689 184639
09 CHAPA MEIO SINO PORTA GRAN MICRO CITY 835 X 420MM LE TAB689 287580
10 CHAPA MEIO SINO PORTA GRAN MICRO STREET 835 X 270MM LD TAB689 172340
11 CONJUNTO CHAPEAMENTO SINO GRAN MICRO CITY 141674
12 CHAPA MEIO SINO JANELA GRAN MICRO CITY 340MM TAB672 202279
13 CHAPA MEIO SINO JANELA 465MM LE TAB672 280346
14 CHAPA MEIO SINO GRAN MICRO CITY 230MM 141648
15 CHAPEAMENTO MEIO SINO GRAN MICRO CITY 230MM TAB672 141647
16 CHAPEAMENTO MEIO SINO JANELA GRAN MICRO CITY TB 672 TAB672 198179
17 CHAPEAMENTO MEIO SINO LE 290MM TAB672 156805
18 CHAPEAMENTO MEIO SINO LD 310MM TAB672 148845
19 PERFIL L ALUMINIO 1,2 1080 X 65 X 20 TAB717 236601
20 PERFIL L ALUMINIO 1,2 1080 X 40 X 20 TAB717 236611
21 PERFIL L ALUMINIO 1,2 1000 X 65 X 20 TAB717 271300
22 PERFIL L ALUMINIO 1,2 1250 X 65 X 20 TAB717 238945

15

07/03/2025 13:21



ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVAGAO

PERFIL L ALUMINIO 1,2 1250 X 40 X 20 TAB717 238969
24 CHAPA REVESTIMENTO LATERAL SAIA REGIAO ELEVADOR LD 1070MM 407119
25 CHAPA REVESTIMENTO LATERAL SAIA REGIAO ELEVADOR LE 193MM 407122
26 CHAPA REVESTIMENTO SUPERIOR PORTINHOLA M2 1130MM TAB632 341342
27 CHAPA REVESTIMENTO SUPERIOR PORTINHOLA 800MM TAB632 158845
28 CHAPA ALUMINIO 100 X 3000 X 1,20 TAB111 148210
29 CHAPA MEIO SINO JANELA COMPRIMENTO 725 LD 942MM TAB689 407138
30 MAPA CHAPEAMENTO INTERMEDIARIO JANELA C/ BORRACHA GRAN VIA 276849
31 CHAPA REVESTIMENTO LATERAL DIANTEIRA LE GRAN VIA VW172600DS 407102
32 CHAPA ALUMINIO 50 X 889 X 1,25MM TAB111 021060

16

07/03/2025 13:21



M CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
MRASCARELLO

COMPONENTES TETO EXTERNO GRAN VIA

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

CONJUNTO ESTRUTURA CUPULA GRAN VIA 167296 ilBRANJE ITENS03 A 10,13 E
02 TETO GRAN VIA 12000 COMPRIMENTO TOTAL 02 ALCAPOES 02 TOMADAS AR 406975
CONDICIONADO VALEO CC356
03 ARCO TETO URBANO GRAN VIA 024821
04 CHAPA ZAR 1987 X 150 X 2,65 TAB039 166035
05 ARCO FRONTAL CUPULA GRAN VIA 167396
06 FLAMULA 12 100 X 100 X 2,70 TAB019 000294
07 ARCO FRONTAL CUPULA DIANTEIRA FIXAGAO REFORGO FIBRA GRAN VIA 263238
08 TUBO ZAR230 2100 M NBR6591 TQ C 40 X 30 X 1,95 X 6000MM 000046
09 REFORGO FIXAGAO CENTRAL ELETRICA CUPULA GRAN VIA STREET 166313
10 ARCO DA CUPULA GRAN VIA CITY 167581
11 TETO DE FIBRA GRAN VIA CITY COMPRIMENTO 12000MM (TAB897) 202982
12 PINGADEIRA DIANTEIRA GRVIA CITY- LD 166724
12 PERFIL ALUMINIO E6722 6063 T6C NBR8116 6000MM 044952
12 PINGADEIRA DIANTEIRA GRVIA CITY- LE 166725
13 TUBO SAE1010 NBR6591 30 X 20 X 1,95 X 6000MM 000044
14 TUBO ZAR230 2100 M NBR6591 TQ C 40 X 20 X 2,70 X 6600MM 000401
15 ANTENA GPS SAT5 395957 TETO NA FRENTE
17

07/03/2025 13:21



@ CATALOGO DE PECAS PARA REPOSI(;AO
GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
COMPARTIMENTO DAS BATERIAS

MASCARELLO

09
04

CONJUNTO CAIXA BATERIAS ESCAMOTEAVEIS URBANA SAIA 500MM 266631
02 CONJUNTO SUPORTE APOIO ESTRUTURA CAIXA BATERIAS ESCAMOTEAVEL 234706

DUPLA
03 CHAPA PERFIL U FIXAGAO CAIXA BATERIAS ESCAMOTEAVEL 266788
04 CHAPA TRAVA CAIXA BATERIA ESCAMOTEAVEL 265929
05 PINO CAIXA BATERIA ESCAMOTEAVEL 266524
06 PARAFUSO ACO 8.8 MQ SEXTAVADO RT M10 004530
07 PORCA AUTO FRENO ACO SEXTAVADA M10 003121
08 ARRUELA AGO BTC LISA M10 GEOMETRICA PRETO (DIN 125) 003125
09 PINO ELASTICO 4,0 X 40MM 185219
10 MOLA TRAVA CAIXA BATERIA ESCAMOTEAVEL 266819
11 CUPILHA 3/32" X 1" - 1/2" 080331
12 CONJUNTO ESTRUTURA CAIXA BATERIA ESCAMOTEAVEL 265740
13 LUMINARIA 115 X 55 X 32MM BR12 BR LED PTH REG. RES. 24V C/ CHAVE 304737

18

07/03/2025 13:21



m CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
MRASCARELLO

DISTRIBUICAO ADESIVOS E LOGOS EXTERNAS

G
MASCARELLD

MASCARELLD

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

LOGOTIPO ELIPSE INJETADO 2018 273879

02 LOGOTIPO MASCARELLO 3D 2018 273880

03 ADESIVOS EXTERNO GRAN VIA 170163
19

07/03/2025 13:21



CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro

MRASCARELLO

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

02
03
04
05

06
07
08
09
10
11

CONJUNTO GRADE DIANTEIRA GRAN VIA

CONJUNTO FIBRA GRADE FRENTE GRAN VIA CITY
DOBRADICA DA GRADE DIANTEIRA LE

DOBRADICA DA GRADE DIANTEIRA LD

MOLA A GAS PORTINHOLA BAGAGEIRO 25 KG TAB519

PARAFUSO ACO CMT MQ TRILOBULAR SEXTAVADO FLANGEADO M8 X 1,25 X
25 GO

ARRUELA ACO BTC LISA M10 GEOMETRICA PRETO (DIN 125)

PARAFUSO SEXTAVADO CLASSE 8.8 M8 X 30 (MM) GEOMETRICO PRETO PLUS
PORCA ACO CL5 MQ SEXTAVADA DIN934 M8 X 1,25 ZB

PORCA AUTO FRENO ACO SEXTAVADA M8

CHAPA FIXACAO DOBRADIGCA GRADE DIANTEIRA GRAN VIA MIDI

CONJUNTO ESTRUTURA TAMPA DIANTEIRA GRAN VIA CITY

20
07/03/2025 13:21

165602
047455
047454
004805
000851

003125
005891
009512
003120
050934
165617

o —————

K]

5 )
“:-‘"J
=




m CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
MRASCARELLO

DISTRIBUICAO VIDROS E JANELAS LADO DIREITO

MASCRRELLD

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

CONJUNTO VIDRO FIXO VAO 1100 X 980MM 103264
02 CONJUNTO JANELA VIDRO SUPERIOR 1/3 MOVEL INFERIOR FIXO VAO 1100 407488
LADO DIREITO ABNT
03 CONJUNTO JANELA VIDRO SUPERIOR 1/3 MOVEL INFERIOR FIXO VAO 1100 407572
LADO DIREITO
04 CONJUNTO VIDRO FIXO MICRO/GRAN VIA/MIDI VAO 540 X 980 027588
05 CHAPA BATENTE PISTAO PNEUMATICO JANELA MAIOR 365049
05 CHAPA BATENTE PISTAO PNEUMATICO JANELA MENOR 363205
06 CHAPA PROTEGAO TRAVA PISTAO JANELA 363207
07 PERFIL ALUMINIO JANELA VIDRO SUPERIOR 1/3 MOVEIS VAO 1100MM 407554
08 PERFIL BORRACHA VEDAGAO JANELA 005509
09 CANALETA FLOCADA PARA JANELA 018413
10 BATENTE JANELA URBANA 003170
11 ENGATE EXTERNO PUXADOR VENTAROLA PARAFUSO 15 044236
12 PUXADOR SIMPLES JANELA 15735
13 TRAVA PNEUMATICA PORTA PANTOGRAFICA 044999
14 PERFIL LONGARINA LATERAL CINZA ESCURO 054588
15 BORRACHA VEDAGAO JANELA VIDRO SUPERIOR 1/3 MOVEL INFERIOR FIXO 407545
VAO 1100
16 QUADRO JANELA VIDRO SUPERIOR 1/3 MOVEL INFERIOR FIXO VAO 1100 407527
17 QUADRO JANELA VIDRO SUPERIOR 1/3 MOVEL INFERIOR FIXO VAO 1100 407526
18 VIDRO INFERIOR FUME VAO 1100 407522
19 VIDRO SUPERIOR FUME LADO ESQUERDO VAO 1100 407573
20 VIDRO SUPERIOR FUME LADO DIREITO VAO 1100 407574
21

07/03/2025 13:21



ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVAGAO

VIDRO SUPERIOR FUME LADO ESQUERDO VAO 1100 ABNT

407518
22 VIDRO SUPERIOR FUME LADO DIREITO VAO 1100 ABNT 407519
23 NYLON JANELA VIDRO FUME SUPERIOR INFERIOR MOVEL 365529
24 VIDRO GOTA GRAN VIA CITY C/ AC VW 17260 BD 700MM 198807

22
07/03/2025 13:21



@ CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
MRASCARELLO

DISTRIBUICAO VIDROS E JANELAS LADO ESQUERDO

MASCARELLD

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

CONJUNTO JANELA MOTORISTA GRAN VIA/GVM C/ VENTAROLA 373570
POLICARBONATO
02 CONJUNTO JANELA VIDRO SUPERIOR 1/3 MOVEL INFERIOR FIXO VAO 1300 407603
LADO ESQUERDO ABNT
03 CONJUNTO JANELA VIDRO SUPERIOR 1/3 MOVEL INFERIOR FIXO VAO 1300 407581
LADO ESQUERDO
04 CONJUNTO VIDRO FIXO MICRO/GRAN VIA/MIDI VAO 1300 X 980 027596
05 CHAPA BATENTE PISTAO PNEUMATICO JANELA MAIOR 365049
05 CHAPA BATENTE PISTAO PNEUMATICO JANELA MENOR 363205
06 CHAPA PROTEGAO TRAVA PISTAO JANELA 363207
07 PERFIL ALUMINIO JANELA VIDRO SUPERIOR 1/3 MOVEIS VAO 1100MM 407554
08 PERFIL BORRACHA VEDAGAO JANELA 005509
09 CANALETA FLOCADA PARA JANELA 018413
10 BATENTE JANELA URBANA 003170
11 ENGATE EXTERNO PUXADOR VENTAROLA PARAFUSO 15 044236
12 PUXADOR SIMPLES JANELA 15735
13 TRAVA PNEUMATICA PORTA PANTOGRAFICA 044999
14 PERFIL LONGARINA LATERAL CINZA ESCURO 054588
15 BORRACHA VEDAGAO JANELA VIDRO SUPERIOR 1/3 MOVEL INFERIOR FIXO 407599
VAO 1300
16 QUADRO JANELA VIDRO SUPERIOR 1/3 MOVEL INFERIOR FIXO VAO 1100 407690
17 QUADRO JANELA VIDRO SUPERIOR 1/3 MOVEL INFERIOR FIXO VAO 1300 407592
18 VIDRO INFERIOR FUME VAO 1300 407591
19 VIDRO SUPERIOR FUME LADO ESQUERDO VAO 1300 407589
20 VIDRO SUPERIOR FUME LADO DIREITO VAO 1300 407590
23

07/03/2025 13:21



ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVAGAO

VIDRO SUPERIOR FUME LADO ESQUERDO VAO 1300 ABNT

407687
22 VIDRO SUPERIOR FUME LADO DIREITO VAO 1300 ABNT 407688
23 NYLON JANELA VIDRO FUME SUPERIOR INFERIOR MOVEL 365529
24 CONJUNTO VIDRO FIXO MICRO/GRAN VIA/MIDI VAO 540 X 980 027588

24
07/03/2025 13:21



CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
CONJUNTO JANELAO DO MOTORISTA

®

MRASCARELLO

!,f‘_"“-..k 3 il I [ 3 I
./- ;
|"r l\ T =  :
\ y, N
N RN |I \
[E— o _ ]
] \ /
AY
025 |El[:r N ,/
- |
D |

b
]
T
s
B
S
"y
L
L
=

!
;.F
£
o
?j r’f Y 113
!
\\ J/#
T
01 CONJUNTO JANELAO DO MOTORISTA COM VENTAROLA POLICARBONATO 353570
02 VENTAROLA GRAN VIA GVM JANELAO BORRACHA 378603
03 BORRACHA JANELAO GRAN VIA STREET/CITY 161956
04 VIDRO VENTAROLA JANELAO MOTORISTA GRAN VIA /GVM COM VENTAROLA 339437
ACRILICO
05 VIDRO MOVEL JANELAO GRAN VIA STREET/CITY 161968
06 VIDRO FIXO INFERIOR JANELAO GRAN VIA STREET/CITY 161845
o7 CONJUNTO ESTRUTURA JANELAO GRAN VIA GVM 373571
08 TRAVA JANELA - INOX LADO ESQUERDO 018370
09 PUXADOR COM TRAVA PARA JANELA 009693
10 PERFIL "U" COM DOBRADICA DA VENTAROLA 727 MM 014800
11 PERFIL VEDACAO VENTAROLA 007663
12 CANALETA (700MM JANELA MOVEL JANELAO GRAN VIA MIDI 039525
13 PERFIL BORRACHA VEDAGCAO JANELA 005509
14 ENGATE EXTERNO PUXADOR VENTAROLA PARAFUSO 15 044236
15 PUXADOR VENTAROLA JANELAO LADO ESQUERDO 015195
16 CANALETA FLOCADA PARA JANELA 018413
17 CHAPA TRAVA JANELAO 043368
18 BATENTE JANELA URBANA 003170
19 PERFIL VEDACAO VENTAROLA 007664
20 BUCHA ACABAMENTO VENTAROLA URBANA 339419
20 BUCHA NYLON FIXACAO PUXADOR VENTAROLA 360089

25
07/03/2025 13:21



M CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
MRASCARELLO

MECANISMO ALAVANCA E MARTELO SAIDA EMERGENCIA

ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVACAO
01

MARTELO EMERGENCIA INJETADO 147178
02 CAPA MARTELO EMERGENCIA INJETADO 3 IDIOMAS 149657
03 PARAFUSO AUTO ATARRAXANTE CABECA CHATA 4,2 X 38MM 048688
04 PARAFUSO CABECA CHATA 3,5 X 20MM 031012
05 ALAVANCA EMERGENCIA CURTA RODOVIARIA 111888
06 CHAPA FIXAGAO ALAVANCA EMERGENCIA RODOVIARIA 067582
07 PINO PARA ALAVANCA DE EMERGENCIA RODOVIARIA JANELA DUPLA 075976
08 ARRUELA LISA M14 006807
09 CAME ALAVANCA EMERGENCIA RODOVIARIA 049060
10 CONJUNTO MECANISMO ALAVANCA EMERGENCIA CURTA RODA DUPLA 274365 ABRANJE ITENS 05 A 09

26

07/03/2025 13:21



m CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro

MRASCARELLO

ITEM

01

02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13

CONJUNTO

DESCRICAO

CONJUNTO ESTRUTURA CHAPEAMENTO TAMPA CAIXA BATERIAS GRAN VIA
SAIA 520MM

CONJUNTO TAMPA BOCAL TANQUE LE COM CHAVE

CONJUNTO ESTRUTURA CHAPEAMENTO TAMPA FILTRO GRAN VIA SAIA 520MM
BI-ELASTOMERO VEDACAO PORTA

DOBRADICA TAMPA LATERAL SEM VEDAGAO MINI 2016 LADO DIREITO
DOBRADICA TAMPA LATERAL SEM VEDAGCAO MINI 2016 LADO ESQUERDO
BUCHA NYLON PARA PINO PORTINHOLA R37

CILINDRO (BOTAO) C/ CHAVE MACANETA TAMPA MOTOR CROMADA
TRAVA FECHADURA PORTA-MALAS (JACARE) PEQUENA

CHAPA SUPORTE LADO DIREITO TAMPA ESTEPE E CAIXA BATERIAS
CONJUNTO HASTE TAMPA MICRO CITY

BATENTE BORRACHA

FECHADURA PORTA-MALAS (JACARE) PEQUENA

27
07/03/2025 13:21

TAMPAS LATERAIS

CODIGO OBSERVACAO

407211

083344
407240
002198
199285
199284
105344
023059
024504
095304
149030
004612
024500



M CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
MRASCARELLO

PORTINHOLA DUPLA ELEVADOR FOCA LADO DIREITO

T —

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

CONJUNTO ESTRUTURA CHAPEAMENTO PORTINHOLA C/ DOBRADICA 407386 ABRANJE OS ITENS 03 A 15
ELEVADOR FOCA GRAN VIA GVM SAIA 520MM LD TRAS
02 CONJUNTO ESTRUTURA CHAPEAMENTO PORTINHOLA C/ DOBRADICA 407334
ELEVADOR FOCA GRAN VIA SAIA 520MM LE
03 CHAPEAMENTO PORTINHOLA ELEVADOR FOCA GRAN VIA SAIA 520MM TRINCO 407409
MASCARELLO
04 CONJUNTO ESTRUTURA PORTINHOLA ELEVADOR FOCA GRAN VIA GVM LD 407413
SAIA 520MM TRINCO MASCARELLO
05 CHAPA SUPORTE FIXACAO CONJUNTO FECHO PORTINHOLA ELEVADOR FOCA 354088
GRAN VIA CITY/STREET SAIA 500
06 ARRUELA ACO BTC LISA 003124
07 PARAFUSO ACO 8.8 MQ SEXTAVADO RT DIN933 M8 X 1,25 X 20 ZB 004610
08 MANCAL LATERAL PORTINHOLA PANTOGRAFICA 045015
09 CONJUNTO TRINCO PORTINHOLA COM CHAVE MICRO 329288
10 HASTE ACIONAMENTO TRINCO PORTINHOLA MICRO 301238
11 ARRUELA ACOBTC LISADIN 1256 X 12 X 1,6 ZB 003123
12 ARRUELA DE PRESSAO MEDIA M6 ZB (DIN 127) 003127
13 PARAFUSO AGO 8.8 MAQUINA SEXTAVADO RT DIN 933 M6 X 1,0 X 20 ZB 000828
14 ANEL ORING VEDAGAO TRINCO PORTINHOLA MCC 325206
15 CONJUNTO VARAO PORTINHOLA ELEVADOR FOCA GRAN VIA GVM SAIA 520MM 407401
LD TRINCO MASCARELLO
16 CONJUNTO PINO TRAVA PARA PORTINHOLA COM CAMA ROMA 370 113677 TRAVA SUPERIOR
17 TRAVA VARAO PORTINHOLA PANTOGRAFICA GRAN FLEX 345 046180 TRAVA INFERIOR
18 BUCHA NYLON PARA PINO PORTINHOLA R37 105344
19 DOBRADIGA TAMPA LATERAL SEM VEDAGAO MINI 2016 LADO ESQUERDO 199284
28

07/03/2025 13:21



ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVAGAO

21
22
23

DOBRADIGA TAMPA LATERAL SEM VEDAGAO MINI 2016 LADO DIREITO 199285

BORRACHA VEDAGAO PORTA CIAFLEX 0507 044318

BI-ELASTOMERO VEDAGAO PORTA 002198

FECHO TRINCO BAGAGEIRO (FECHADURA SEGREDO 11.499) 004467
29

07/03/2025 13:21



m CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
MRASCARELLO

CONJUNTO PORTA DIANTEIRA 950MM GRAN VIA

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

CONJUNTO BANDEJA PORTA DIANTEIRA 950MM GRAN VIA STREET 216348 ABRANGE ITENS 02 A 07
02 CONJUNTO MANCAL PORTA DIANTEIRA 800MM GRAN VIA STREET 215712
03 BUCHA GIRATORIA NYLON BANDEJA PORTA 042060
04 SUPORTE GIRATORIO LD BANDEJA DE PORTA C/ ELEVADOR GRMICRO 081687
/GRMINI
05 SUPORTE GIRATORIO LADO ESQUERDO BANDEJA PORTA 042063
06 CONJUNTO CHAPA BANDEJA PORTA DIANTEIRA VAO 950MM 167044
07 SUPORTE BUCHA GIRATORIA BANDEJA PORTA URBANA 042062
08 ggxéléNTO PORTA DIANTEIRA 950MM GRAN VIA SAIA 520MM DIVISORIA SEM 342167 ABRANGE ITENS 09 A 07
09 VIDRO INCOLOR PORTA DIANTEIRA GRAN VIA CITY/STREET (896 X 374) 196891
10 BORRACHA VIDRO PORTA DIANTEIRA GRAN VIA CITY VEDAGAO TOTAL SAIA 168099
DE 520MM
11 PEGA-MAO P.L. VIDRO DUPLO LADO ESQUERDO DIANTEIRO GRAN VIA 023724
12 BORRACHA VEDAGCAO PORTA URBANA COMPRIMENTO 2180MM 187141
13 CONJUNTO ESTRUTURA CHAPEAMENTO PORTA DIANTEIRA 950MM GRAN VIA 342179 ABRANGE ITENS 15, 16 A 19
SAIA 520MM VIDRO SUP/INF LD
14 ESCOVA INFERIOR PORTA GRAN MIDI ESTRUTURA ACO 575MM 043693
15 CONJUNTO MANCAL PORTA ELEVADOR GRAN VIA STREET 213885
16 CHAPA CALCO MANCAL PORTA URBANA 239069
17 PARAFUSO CABECA QUADRADA 25 X 25 M10 X 40 CL8.8 TRAVA 005375
18 ARRUELA ACO BTC LISA M10 GEOMETRICA PRETO (DIN 125) 003125
19 PORCA AUTO FRENO ACO SEXTAVADA M10 003121
20 SUPORTE ESCOVA PORTA 950 URBANA 168158
21 BORRACHA VEDAGAO MANCAL INFERIOR PORTA URBANA 086946
30

07/03/2025 13:21



ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVAGAO

CONJUNTO PINO MANCAL INFERIOR PORTA URBANA

310240
23 ESPELHO PORTA URBANA 700MM 800MM 950MM 050156
24 PERFIL ALUMINIO ACABAMENTO DE COLUNAS E TAMPAS E-5353 - 2400 MM 182156
25 PERFIL ACABAMENTO SUPERIOR PORTA LD GRAN VIA ESTRUTURA ACO 168092

26 CILINDRO PNEUMATICO C/ COTOVELO DUPLO AMORTECIMENTO VAO LIVRE 950 337121
SENSOR NPN NF

31
07/03/2025 13:21



CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
CONJUNTO PORTA TRASEIRA 1100MM GRAN VIA

MRASCARELLO

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

CONJUNTO BANDEJA PORTA TRASEIRA/CENTRAL 1100MM GRAN VIA 232012 ABRANGE ITENS 02 A 07
/GVM/MDU/GRAN MIDI

02 CONJUNTO MANCAL PORTA TRASEIRA 950MM GRAN VIA STREET 216456

03 BUCHA GIRATORIA NYLON BANDEJA PORTA 042060

04 SUPORTE GIRATORIO LD BANDEJA DE PORTA C/ ELEVADOR GRMICRO 081687
/GRMINI

05 SUPORTE GIRATORIO LADO ESQUERDO BANDEJA PORTA 042063

06 CONJUNTO CHAPA BANDEJA PORTA TRASEIRA VAO 1100MM 062065

07 SUPORTE BUCHA GIRATORIA BANDEJA PORTA URBANA 042062

08 CONJUNTO ESTRUTURA CHAPEAMENTO PORTA TRASEIRA 1100MM VIDRO 407189 ABRANGE ITENS 15, 16 A 19
SUPERIOR LE SAIA 520MM

09 VIDRO PLANO GRAN VIA ESTRUTURA ACO 870 X 479MM 044711

10 BORRACHA VIDRO PLANO ENVOLVENTE GRAN MIDI ESTRUTURA EM ACO 043694

11 PEGA-MAO P.L. VIDRO DUPLO LADO ESQUERDO DIANTEIRO GRAN VIA 023724

12 BORRACHA VEDAGCAO PORTA URBANA COMPRIMENTO 2180MM 187141

13 CONJUNTO ESTRUTURA CHAPEAMENTO PORTA TRASEIRA 1100MM VIDRO 407188 ABRANGE ITENS 15, 16 A 19
SUPERIOR LD SAIA 520MM

14 ESCOVA INFERIOR PORTA GRAN MIDI ESTRUTURA ACO 575MM 043693

15 CONJUNTO MANCAL PORTA TRASEIRA 950 GRAN VIA STREET 216445

16 CHAPA CALCO MANCAL PORTA URBANA 239069

17 PARAFUSO CABECA QUADRADA 25 X 25 M10 X 40 CL8.8 TRAVA 005375

18 ARRUELA ACO BTC LISA M10 GEOMETRICA PRETO (DIN 125) 003125

19 PORCA AUTO FRENO ACO SEXTAVADA M10 003121

20 SUPORTE FIXAGAO ESCOVA SUPERIOR PORTA 1100 289080

20 ESCOVA SUPERIOR PORTA L. URBANA 008843

32

07/03/2025 13:21



ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVAGAO

BI-ELASTOMERO VEDAGAO PORTA 002198
22 CONJUNTO PINO MANCAL INFERIOR PORTA URBANA 310240
23 ESPELHO PORTA ELEVADOR 1100MM URBANA 073950
24 PERFIL ALUMINIO ACABAMENTO DE COLUNAS E TAMPAS E-5353 - 2400 MM 182156
25 PERFIL ACABAMENTO SUPERIOR PORTA GRAN MIDI ESTRUTURA ACO 043670
26 CILINDRO PNEUMATICO C/ COTOVELO DUPLO AMORTECIMENTO VAO LIVRE 950 337121

SENSOR NPN NF

33
07/03/2025 13:21



CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
CONJUNTO PORTA SEDAN LADO DIREITO NIVEL ELEVADOR

— e

CONJUNTO ESTRUTURA CHAPEAMENTO PORTA SEDAN NIVEL ELEVADOR 407516 ABRANJE OS ITENS 02 A 14
FOCA GRAN VIA VAO 1000 BP PLUS
02 CHAPEAMENTO EXTERNO PORTA SEDAN GRAN VIA VAO 1000 407528
03 CHAPEAMENTO REVESTIMENTO INTERNO PORTA SEDAN ELEVADOR FOCA 407524
GRAN VIA BPPLUS
04 CONJUNTO ESTRUTURA PORTA SEDAN NIVEL ELEVADOR FOCA GRAN VIA 407539
VAO 1000
05 CONJUNTO TRINCO PORTINHOLA COM CHAVE MICRO 329288
06 HASTE ACIONAMENTO TRINCO PORTINHOLA MICRO 301238
07 ANEL ORING VEDAGAO TRINCO PORTINHOLA MCC 325206
08 FECHO TRINCO BAGAGEIRO (FECHADURA SEGREDO 11.499) 004467
09 g)(%gJUNTO VARAO SUPERIOR TRINCO PORTA SEDAN DPM GRAN MIDI VAO 377822
10 %(%%JUNTO VARAO INFERIOR TRINCO PORTA SEDAN DPM GRAN MIDI VAO 377816
11 CHAPA FIXAGAO TRINCO PORTA SEDAN DPM GRAN MIDI VAO 1050 377818
12 CHAPA GUIA VARAO PORTA SEDAN DPM GRAN MIDI VAO 1050 351050
13 PERFIL ALUMINIO ACABAMENTO DE COLUNAS E TAMPAS E-5353 - 2400 MM 182156
14 PERFIL ALUMINIO INFERIOR/SUPERIOR PORTA CENTRAL ROMA 350 121946
15 ACABAMENTO LADO DIREITO TRINCO MODELO MCC PORTA SEDAN DPM 355032
16 ACABAMENTO TRINCO MODELO MCC PORTA SEDAN_ELEVADOR DPM 351256
17 CONJUNTO DOBRADICA PORTA SEDAN URBANA 057193
18 CONJUNTO DOBRADICA LATERAL H20 ROMA 350 057191
19 PARAFUSO SEXTAVADO CLASSE 8.8 M8 X 30 (MM) GEOMETRICO PRETO PLUS 005891
20 MANCAL LATERAL PORTINHOLA PANTOGRAFICA 045015

21 CONJUNTO PINO TRAVA PORTA DPM MS3 305710

34
07/03/2025 13:21



ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVAGAO

SUPORTE TRAVAMENTO VARAO PORTA SEDAN DPM 350831
23 TRINCO CHUPETA MACHO 047357
24 TRINCO CHUPETA FEMEA 047358
25 BORRACHA VEDAGAO PORTA CENTRAL GRAN VIA 407566
26 BORRACHA MARCO PORTA ELEVADOR GRAN VIA 407571
27 CONJUNTO VIDRO FIXO PORTA CENTRAL GVM 375761 ABRANGE ITENS 28 E 27
28 BORRACHA VIDRO FIXO PORTA CENTRAL GVM 375767
29 VIDRO FIXO PORTA CENTRAL GVM 375770
30 PERFIL ALUMINIO E1755 6063 T6C NBR8116 2300MM 005439
31 MODULO K7s THOREB PORTA 02 RJ 413193
32 FECHO ELETRICO COM CHAVE 3A 413768

35

07/03/2025 13:21



CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
CONJUNTO PORTA CENTRAL LE NiVEL 1250MM

MRASCARELLO

ITEM DESCRICAO

CODIGO OBSERVACAO

01  CONJUNTO BANDEJA PORTA NIVEL 1100 AVANCO 70MM 407242 §48RANGE TENS 02 A 06, 26 A
02  CONJUNTO SUPORTE EIXO BANDEJA PORTA NIVEL TRAVA AVANGO 70MM 413632
LADO DIREITO
03  CONJUNTO SUPORTE EIXO BANDEJA PORTA NIVEL TRAVA AVANGO 70MM 413624
LADO ESQUERDO
04  SUPORTE GIRATORIO LD BANDEJA DE PORTA C/ ELEVADOR GRMICRO 081687
/GRMINI
05  SUPORTE GIRATORIO LADO ESQUERDO BANDEJA PORTA 042063
06  ESTRUTURA BANDEJA PORTA NIVEL 1100 AVANGCO 70MM 407243
07  CONJUNTO ESTRUTURA CHAPEAMENTO PORTA CENTRAL 1250MM GRAN VIA 406820 ABRANGE ITENS 15, 16 A 19
VIDRO SUPERIOR LD
08  CONJUNTO ESTRUTURA CHAPEAMENTO PORTA CENTRAL 1250MM GRAN VIA 406888 ABRANGE ITENS 15, 16 A 19
VIDRO SUPERIOR LE
09  VIDRO SUPERIOR VAO LIVRE 1250MM GRAN VIA 406967
10  BORRACHA VIDRO PORTA 1250MM GRAN VIA 406969
11  PEGA-MAO AMARELO - 320MM 200041
12  BORRACHA VEDAGAO PORTA URBANA COMPRIMENTO 2180MM 187141
13 PORCA SEXTAVADA /COM PARAFUSO CABEGA CHATA SEXTAVADO INTERNO 001722
M8 (PEGA-MAO PORTA)
14  CONJUNTO MANCAL PORTA CENTRAL 1250MM GRAN VIA LADO ESQUERDO 412382
15  CONJUNTO MANCAL PORTA CENTRAL 1250MM GRAN VIA LADO DIREITO 412608
16  CHAPA CALCO MANCAL PORTA URBANA 239069
17  PARAFUSO CABECA QUADRADA 25 X 25 M10 X 40 CL8.8 TRAVA 005375
18  ARRUELA ACO BTC LISA M10 GEOMETRICA PRETO (DIN 125) 003125
19  PORCA AUTO FRENO AGO SEXTAVADA M10 003121
36

07/03/2025 13:21



ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVAGAO

PERFIL ACABAMENTO SUPERIOR PORTA 1250MM GRAN VIA 406895
21 BI-ELASTOMERO VEDAGAO PORTA 002198
22 CONJUNTO PINO MANCAL INFERIOR PORTA URBANA 310240
23 ESPELHO PORTA ELEVADOR VAO 1250 GRAN VIA 406900
24 ESCOVA INFERIOR GRAN MIDI VAQO 1250MM 406306
25 PERFIL ACABAMENTO SUPERIOR PORTA 1250MM GRAN VIA 406866
26 CILINDRO PNEUMATICO C/ COTOVELO DUPLO AMORTECIMENTO VAO LIVRE 950 337121

SENSOR NPN NF
27 PARAFUSO ACO CMT MQ TRILOBULAR SEXTAVADO FLANGEADO M8 X 1,25 X 25 GO 000851
28 PORCA AUTO FRENO ACO SEXTAVADA M8 003120
29 PARAFUSO ACO 8.8 MQ SEXTAVADO RT M10 004530
30 PARAFUSO SEXTAVADO CL 8.8 M8 X 25 (MM) ZB 005892
31 PORCA ACO CL5 MQ SEXTAVADA DIN934 M8 X 1,25 ZB 009512
32 PORCA SEXTAVADA M10 010721
33 SUPORTE BUCHA GIRATORIA BANDEJA PORTA URBANA 042062
34 PARAFUSO ACO 8.8 MQ SEXTAVADO RT DIN933 M8 X 1,25 X 35 ZB 051132
35 ALTO-FALANTE 4" 4 OHMS 30W RMS 004408
36 ESCOVA INFERIOR GRAN MIDI VAO 1250MM 412463 COMPRIMENTO: 135MM
37 ESCOVA INFERIOR GRAN MIDI VAO 1250MM 406958
38 BUCHA GIRATORIA NYLON BANDEJA PORTA 042060
39 CHAPA COLARINHO MANCAL INFERIOR 412495

37

07/03/2025 13:21



M CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
ESQUEMA PNEUMATICO DAS PORTAS

P3 @ P2 P1 ' 0\ P

FORTA TRASEIRA PORTA CEMTRAL | PCRTA DIANTEIRA
LaCo DIREITC PEV—H LADD DIREMD |

MRASCARELLO

@ é FORTA TRASEIRA PORTA CEMTRAL

LADD ESQOUERDO LADRG ESQUERDCT

PAINEL

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

VALVULA SOLENOIDE MINIATURA 3/2 VIAS NF 1/8" BSP 10BAR 24V 058087
02 CONEXAO TEE IGUAL 6MM 001263
03  VALVULA ELETRO-PNEUMATICA 24V 004151
04 CILINDRO PNEUMATICO C/ COTOVELO DUPLO AMORTECIMENTO VAO LIVRE 337121
950 SENSOR NPN NF
05 PINO TRAVA PISTAO DA PORTA URBANA 005212
06 CONEXAO LATAO TEE COM REDUGAO 12X8X12mm 254040
06 UNIAO RETA PARA REDUGAO - PG 158571
07 CHAPA PROTEGCAO TRAVA PISTAO JANELA 363207
08  TUBO POLIAMIDA PA12 - 6MM PRETO 202700
09  TUBO POLIAMIDA PA12 - 6MM AZUL 202701
10  TUBO POLIAMIDA PA12 - 6MM VERDE 202702
11  VALVULA 1/8" 3/2 VIAS BOTAO BLOQUEIO SINAL ACELERADOR NA 358058
12 CONJUNTO PLASTICO ACABAMENTO TRAVA SEGURANGA DPM 400881
13 TRAVA BAGAGEIRO CILINDRO PNEUMATICO 16 X 20 000554
14 INTERRUPTOR SENSOR POSICAO ZV7H236-11Z SCHMERSAL 298201
15 BOTOEIRA DUPLA SELADA PROVA D'AGUA ABRE FECHA PORTA C/ 219473
ACIONAMENTO ELETRICO
16 FILTRO REGULADOR AR 1/4" PRE REG. 8 BAR COM COPO NYLON 287978
38

07/03/2025 13:21



M CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
MRASCARELLO

CONJUNTO TOMADA DE AR COM INSUFLADOR

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

ALGCAPAO COM TOMADA DE AR INSUFLADOR 24V 177283
02 COLARINHO EXTERNO TOMADA AR URBANO 177286
03 COLARINHO INTERNO TOMADA AR URBANO 177289
04 CONJUNTO ARTICULAGAO TOMADA AR URBANO DOBRADICA 177369
05 CONJUNTO ARTICULAGAO TOMADA AR EMERGENCIA 177383
06 SAIDA AR BOCAL RODONDO TOMADA AR 177567
07 BORRACHA DE VEDAGAO TOMADA DE AR 177385
08 LACRE EMERGENCIA TOMADA AR 177366
09 CONJUNTO TOMADA AR COM EMERGENCIA COM INSUFLADOR 24V 177386 ABRANGE ITENS 01 A 06
39

07/03/2025 13:21



m CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
MRASCARELLO

CONJUNTO CUPULA INTERNA DIANTEIRA GRAN VIA

ITEM DESCRICAO

CODIGO OBSERVACAO

01 CONJUNTO CUPULA DIANTEIRA GRAN VIA CITY PORTA DIANTEIRA 950/800MM 169660 ABRANGE ITENS 02 A 08
02 CONJUNTO TAMPA C/ REFORCO ITINERARIO CUPULA GRAN VIA 165165
03 CONJUNTO TAMPA C/ REFORGO CENTRAL ELETRICA CUPULA GRAN VIA 316675
04 CONJUNTO PLASTICO TAMPA PORTA PERTENCES CUPULA GRAN VIA 316692
05 FIBRA CUPULA DIANTEIRA GRAN VIA CITY 316697
06 PLASTICO CAIXA PORTA PERTENCES CUPULA GRAN VIA CITY 316688
07 DIFUSOR AR ROTATIVO 2.1/2" POLEGADAS PRETO 105828
08 TUBO FLEXIVEL DE PVC TIPO KV 2.1/2" 060414
09 MOLA DA ALGA DO CAPO DO MOTOR 001605
10 SUPORTE TRASEIRO LACRE PLACA 003878
11 CORDAO CHUMBO 4,8 MM POLIETILENO 006810
12 CONJUNTO CAIXA PORTA DIANTEIRA VW17260 OD E5 VAO LIVRE 950 GRAN VIA 325639 ABRANGE ITENS 13 E 14
C/ AR COND. S/ CORTINA DE AR
13 CONJUNTO TAMPA CAIXA PORTA DIANTEIRA C/ AR CONDICIONADO GRAN VIA 168327
CITY/STREET
14 FIBRA CAIXA PORTA DIANTEIRA C/ AR COND. GRAN VIA CITY VAO LIVRE 950 316599
VW17260 OD E5
15 LOGOTIPO MASCARELLO 3D 2018 278606
16 FOCO 6 LEDS BASICO 24V 065869
17 PLASTICO LENTE LUMINARIA CUPULA MOTORISTA VIA CITY/STREET 161462
18 REGUA LED 24V SMD 300MM 30MM 216779
19 CAPA COLUNA LE GRAN VIA STREET CITY 171639
20 CAPA COLUNA SUPERIOR LD GRAN VIA STREET CITY C/ AR CONDICIONADO 198885

BALANCO 700MM

40
07/03/2025 13:21



ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVAGAO

22
23]
24

ALTO-FALANTE 4" 4 OHMS 30W RMS

004408
TELA ALTO FALANTE 4" CINZA PLATINA 004409
TAPA SOL CINZA 035427
ESPELHO RETROVISOR INTERNO MOTORISTA 004468

41
07/03/2025 13:21



m CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro

MRASCARELLO

ITEM

01
02

03

04
05
05
06
07
08
09
10

11

12
13
14

15
16
17
18
19

COMPONENTES INTERNOS - PAINEL E CAPO

DESCRICAO
CAPA COLUNA LE GRAN VIA STREET CITY

CAPA COLUNA INFERIOR LD GRAN VIA STREET CITY C/ AR CONDICIONADO
BALANCO 620/720MM

CAPA COLUNA SUPERIOR LD GRAN VIA STREET CITY C/ AR CONDICIONADO
BALANCO 700MM

PARAFUSO AA FACE PLANA 4,2 X 38 MM EVO |

PASSADEIRA CINZA MASCARELLO 850MM

PASSADEIRA CINZA MASCARELLO 2000MM

PERFIL ALUMINIO E1576 6261 T6C NBR8116 6000MM

TAMPA DE INSPEGCAO DIAMETRO 170MM

PARAFUSO AA FACE CABECA PLANA 4,2 X 38MM CINZA ESCURO
CONJUNTO CHAPAS PAINEL GRAN VIA CITY VW 17260 OD

CONJUNTO PAINEL GRAN VIA VW 17260 OD EURO V C/ AR CONDICIONADO C/
DEFROSTER

PLASTICO ACABAMENTO CLUSTER PAINEL VW 17260 17.230 15.190 GRAN VIA
CITY

CONJUNTO TAMPA ABASTECIMENTO PAINEL VW VIA CITY
CONJUNTO TAMPA COMPRESSOR PAINEL VW 17260 VIA MIDI STREET

CONJUNTO CAPO PAINEL VW 17260 EURO V GRAN VIA CITY C/ AR
CONDICIONADO 2021

CONJUNTO FIBRA CONSOLE LATERAL VW 17260 GRAN VIA
CAPTACAO DE AR PE MOTORISTA

CONJUNTO CORRENTE DO CAPO 1025MM

ENGATE CORRENTE SUSTENTAGAO CAPO

SUPORTE TRASEIRO LACRE PLACA

42
07/03/2025 13:21

CODIGO OBSERVACAO

171639
198884

198885

092857
130740
130739
002189
003449
133054
198674
407411

161487

236087
305223
353626

392787
015146
088957
008862
003878



ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVAGAO

21
22
23

MOLA DA ALGA DO CAPO DO MOTOR

001605
CONJUNTO CORRENTE CAPO VW 251128
EXTINTOR DE INCENDIO PO ABC 55 6KG 053828
SUPORTE EXTINTOR 4KG 6KG FIVELA METAL 052085

43
07/03/2025 13:21



CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
COMPONENTES CHAPAS DO PAINEL VW GRAN VIA

MRASCARELLO

=

66 © 08

mn @ )

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

CHAPA CONSOLE URBANO VW 407877
02 CHAPA LADO ESQUERDO VW 17260 GRAN VIA 407881
03 CHAPA LADO DIREITO URBANO VW 17260 407900
04 CONJUNTO CHAPA CUPULA SUPERIOR TACOGRAFO GRAN VIA 407902
05 VALVULA ACIONAMENTO PISTAO BAGAGEIRO 3/2 VIAS 1/8" 135168
06 TOMADA 2 PONTOS USB REVERSOR 373224
07 DIFUSOR AR ROTATIVO 2.1/2" POLEGADAS PRETO 105828
08 CONJUNTO CAIXA COMANDO A/C VALEO 394652
09 PORCA SEXTAVADA CLASSE 5 M5 ZB 008195
10 PARAFUSO MAQUINA OVAL M8 X 16 050734
11 ANEL TRAVA CHAVE LUZ VW 043037
12 ACABAMENTO COLUNA DIREGAO VW 086293
13 PARAFUSO MAQUINA FC CP CLASSE 5.5 M5 X 16MM ZP PASSO 0,8 035476
14 PARAFUSO CABECA PLANA 4,2 X 19MM 020081
15 CONJUNTO LENTE LUZ MOTORISTA SUPORTE TECLA 02 POSICOES 24V 349491
16 CONJUNTO LENTE LUZ SALAO SUPORTE TECLA 02 POSIGOES 24V 349490
17 CONJUNTO LENTE DESEMBAGCADOR PARA-BRISA SUPORTE TECLA 02 346789

POSIGOES 24V
18 CONJUNTO LENTE ITINERARIO SUPORTE TECLA 01 POSIGAO 24V 345011
19 CONJUNTO LENTE VENTILAGAO ALGAPAO SUPORTE TECLA 01 POSIGAO 24V 346783
20 CONJUNTO LENTE VALVULA DEFROSTER SUPORTE TECLA 01 POSIGAO 24V 350503
21 SUPORTE TECLA ABERTO 004769
22 SINALIZADOR PAINEL LED 24V FUNGAO PASSAGEIRO CADEIRANTE 306234

COBRADOR

44

07/03/2025 13:21



ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVAGAO

SUPORTE TECLA FECHADA 004768
24 CONJUNTO LENTE ABRE FECHA PORTA SUPORTE TECLA 02 ESTAGIOS COM 386177
RETENGAQ 24V
25 CONJUNTO LENTE ABRE FECHA PORTA SUPORTE TECLA 02 PULSO POSICAQ 24V 346768
26 SR/NJUNTO LENTE TRAVA PORTA SUPORTE TECLA 01 POSIGAO COM RETENGAO 407898
27 SRNJUNTO LENTE TRANSPARENTE SUPORTE TECLA 01 POSICAO SEM RETORNO 352658
28 TECLA KOSTAL 02 POSICOES PULSO 24V 344850
29 TECLA KOSTAL 1 POSICAO 24V 003494
30 TECLA KOSTAL 02 POSICOES 24V 003495
31 SUPORTE TECLA ABERTO 004769
32 LENTE INDICATIVA ACIONAMENTO PORTA DIANTEIRA 004785
32 LENTE INDICATIVA DESEMBAGADOR 004788
32 LENTE INDICATIVA AR CONDICIONADO 004781
32 LENTE TRANSPARENTE SEM ADESIVO 345439
32 LENTE INDICATIVA ILUMINAGCAO SALAO 004786
32 LENTE INDICATIVA ILUMINAGCAO ITINERARIO 004795
32 LENTE INDICATIVA ILUMINAGAO MOTORISTA 004782
32 LENTE INDICATIVA AR FORCADO 004789
45

07/03/2025 13:21



CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
COMPONENTES CENTRAL ELETRICA

MRASCARELLO

CENTRAL ELETRICA |

| REDE fPANEL}i

ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVACAO

01 CONJUNTO CENTRAL ELETRICA MASCARELLO 2022 390670
02 LUMINARIA 115 X 55 X 32MM BR12 BR LED PTH REG. RES. 24V C/ CHAVE 304737
03 MODULO SINCRONISMO LIMPADOR PARA-BRISA AGRALE IVECO 24V 326815
04 PARAFUSO MAQUINA PB3 TORX REDONDO NC 1/4" X 25(MM) ZB 034270
05 CONJUNTO CHAPA CENTRAL ELETRICA URBANO 314736
06 CONJUNTO DIAGRAMA CENTRAL ELETRICA PORTAS 3 LD 2 LE 406904
07 SUPORTE CENTRAL ELETRICA AGRALE MICRO 025405
08 CONJUNTO REDE FAROL PAINEL VW E5 GRAN VIA CE2022 392556
09 MODULO K10 THOREB PORTA RJ 413195
46

07/03/2025 13:21



CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
REVESTIMENTOS INTERNOS E COMPONENTES DO SALAO

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

CHAPA BP PLUS CRISTAL 5,1 X 1830 X 2750MM 096047
02 CHAPA BP PLUS LATERAL 718 X 60 TAB955 317213
03 g(l)-ll\'lol\h';l,A REVESTIMENTO INTERNO SINO LATERAL GRAN VIA STREET/CITY 317207
04 PASSADEIRA CINZA MASCARELLO 2000MM 130739
04 PASSADEIRA CINZA MASCARELLO 850MM 130740
05 CONJUNTO TAMPA INSPEGCAO ASSOALHO MADEIRA/ALUMINIO LAVRADO 407723

VIRADO PASSADEIRA CINZA 6 FIXAGOES 500 X 6
06 ITINERARIO MOBITEC 13 X 128 X 13 SMART POSICAO PRINCIPAL AMBAR 310025
07 CONJUNTO ITINERARIO AUXILIAR MOBITEC 13 X 80/10 AMBAR 407802
08 ITNERARIO MOBITEC SMART SOBRE PAINEL 13 X 80/10 AMBAR 287214
09 CONJUNTO ITINERARIO LATERAL JANELA MOBITEC 13 X 80/10 AMBAR 407772
10 ITINERARIO MOBITEC 13 X 48/10 SMART POSIGAO TRASEIRA AMBAR 321627
11 ITINERARIO INTERNO 16 X 128 3 X 4 MOBITEC LED VERMELHO 395875
12 EQFI\/II\II)E(L INTERNO INDIVIDUAL DE VELOCIDADE BIVOLT NORMA SPTRANS PNDV 219326
13 PERFIL H EMENDA BPPLUS CINZA PLATINA 6000MM 099281
14 PERFIL PVYC ACABAMENTO BORDA CINZA PLATINA 6000MM 100954
15 CONJUNTO TAMPA TELA METAL RETORNO AR CONDICIONADO GRAN VIA 396210
16 CONJUNTO TAMPA ITINERARIO TRASEIRO 13 X 48/10 MOBTEC GRAN VIA 407922
17 SUPORTE FIXO ITINERARIO LE TRASEIRO GRAN VIA 182441
17 SUPORTE FIXO ITINERARIO LD TRASEIRO GRAN VIA 182440
18 PLASTICO ACABAMENTO INTERNO TRASEIRO C/ CHAMINE GRAN VIA CITY 167601
19 CORRIMAO CURVO SOB PORTA GRAN VIA DIMENSAO 2500 TAB1101 407443

47

07/03/2025 13:21



ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVAGAO

CORRIMAO CURVO SOB PORTA GRAN VIA DIMENSAO 3130 TAB1101 407439
21 CORRIMAO CURVO SOB PORTA GRAN VIA DIMENSAO 3130 TAB1101 407433
22 CORRIMAO CURVO SOB PORTA GRAN VIA DIMENSAO 2560 TAB1101 407434
23 CORRIMAO CURVO SOB PORTA GRAN VIA DIMENSAO 2440 TAB1101 407438
24 TUPO ENCAPSULADO AMARELO 6050MM TAB761 266153
25 TAMPA TUBO URBANO CINZA 002273
26 ALGA FLEXIVEL PRETA TECIDO PADRAO GRAN VIA ABNT 2022 404030 ALTURA: 332MM
26 ALCA FLEXIVEL PRETA TECIDO PADRAO SPTRANS GRAN VIA 078668 ALTURA: 232MM
27 SUPORTE CORRIMAO DIAMETRO 32 X 156 C/ PASSADOR CINZA URANIO 146463
28 SUPORTE CORRIMAO C/ PASSADOR 32 X 258 GRAN VIA CINZA URANIO 009501
29 RETROVISOR INTERNO CONVEXO DIAMETRO 250MM 273934
30 CONJUNTO USB LATERAL 402946
31 CONJUNTO PLASTICO DO INSUFLADOR / EXAUSTOR (SEM MOTOR) 083784
32 ACABAMENTO EXAUSTOR 2009 CINZA PLATINA COM FELTRO 078443

48

07/03/2025 13:21



M CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro

MRASCARELLO

ITEM

01
02
03
04
05
06
07

08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

VISTA DO SALAD

CONJUNTO DIVISORIA PROTECAO MOTORISTA

DESCRICAO
CONJUNTO DIVISORIA PROTECAO VIDRO MOTORISTA GRAN VIA VW17260
CONJUNTO PORTA PROTEGCAO MOTORISTA GRAN VIA
CONJUNTO SUPORTE PROTETOR MOTORISTA
MONT PROTEGCAO MOTORISTA GRAN VIA
CONJUNTO SUPORTE PROTEGAO MOTORISTA
CONJUNTO SUPORTE PROTETOR MOTORISTA

PARAFUSO ACO CMT MQ TRILOBULAR SEXTAVADO FLANGEADO M8 X 1,25 X
25GO

CONJUNTO SAPATA P/ FIXAGAO DIVISORIA NO ASSOALHO CINZA URANIO
CONJUNTO DIVISORIA PROTEGAO MOTORISTA GRAN VIA

NYLON BATENTE GUIA PORTA RODOVIARIA

MANCAL NYLON FLANGE

MANCAL NYLON FLANGE

CHAPA DIVISORIA PROTEGAO MOTORISTA

FECHO AGRALE 503 CINZA ALEUTA

PARAFUSO AA FACE PLANA 4,2 X 19 MM EVO |

BATENTE PORTA RODOVIARIA

PARAFUSO MAQUINA TRILOBULAR TORX CCH M6 X 25(MM) ZB.
BATENTE GUIA PORTA RODOVIARIA

TRINCO CHUPETA FEMEA

BUCHA TRAVA FECHADURA PORTA

PERFIL BORRACHA BATENTE PORTA DIVISORIA IMA ROMA MS3 MS4
PERFIL MARCO PORTA DIVISORIA IMA ROMA MICRO CINZA ALEUTA

49
07/03/2025 13:21

FE —

—_—

CODIGO OBSERVACAO

397865
398201
398167
398048
398490
398496
000851

146449
398121
253210
398514
398526
402049
003002
092858
253209
000849
253208
047358
305889
223691
223690

31

27

VISTA DO MOTORISTA

07

ABRANJE OS ITENS 33 A 37



ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVAGAO

IMA NEODINIO PORTA DIVISORIA ROMA MICRO CITY MICRO S4 232935
24 MANCAL AUTO LUBRIFICANTE COM FLANGE 112212
25 EIXO SUPORTE PORTA PAREDE DIVISORIA 112173
26 REBITE REPUXE ACO BTC 4,8 X 17 ZB 034242
27 MANCAL REGULAGEM ALTURA PORTA PAREDE DIVISORIA 112171
28 TRINCO CHUPETA MACHO 47357
29 CHAPA FIXAGAO CHUPETA MACHO 190124
30 PLASTICO ACABAMENTO BATENTE PORTA PAREDE DIVISORIA ROMA M4 182126
31 PONTEIRA PERFIL LADO ESQUERDO PORTA PAREDE DIVISORIA 103421
32 PONTEIRA PERFIL LADO DIREITO PORTA PAREDE DIVISORIA 103419
33 VIDRO PAREDE DIVISORIA 1079 X 1066 398298
34 PEGA-MAO AMARELO 022257
35 PLASTICO ACABAMENTO DIVISORIA MOTORISTA 398000
36 BATENTE MICRO FUNDIDO PORTA PAREDE DIVISORIA ROMA 234938
37 TUBO SUPORTE PROTECAO MOTORISTA 398328

50

07/03/2025 13:21



MRASCARELLO

. ——

CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
DISTRIBUICAO POLTRONAS GRAN VIA

0T 11 1T

03

04

05

06

07

08
09
10
11
12
13
14
15
16
17

18

DESCRICAO

DISTRIBUIGAO POLTRONAS GRAN VIA 17260 ODS-E5 12000 CT PB URBANO-
7878

CONJUNTO MONTAGEM POLTRONA INDIVIDUAL INJETADA C/ APOIO CABECA
ALTA NTC LD RESERVADA

CONJUNTO MONTAGEM POLTRONA DUPLA INJETADA C/ APOIO CABECA ALTA
NTC LD RESERVADA

CONJUNTO ESTRUTURA POLTRONA OBESA C/ DESCANSA BRACO
ESCAMOTEAVEL LD

CONJUNTO MONTAGEM POLTRONA INJETADA DUPLA NTC MASCARELLO 2018
LD

BUCHA PARAFUSO DE ANCORAGEM CINTO DE SEGURANCA POLTRONA
MOTORISTA

CONJUNTO MONTAGEM POLTRONA INDIVIDUAL INJETADA C/ APOIO CABECA
ALTANTC LE

CONJUNTO APOIA BRAGO POLTRONA URBANA ESCAMOTEAVEL

CONJUNTO APOIO DE BRAGO MASCARELLO EM PLASTICO

CONJUNTO APOIA BRACO FECHADO PADRAO POLTRONA INJETADA PLUS LD
CONJUNTO TUBO APOIA BRAGO FIXO PADRAO POLTRONA INJETADA PLUS LE
CONJUNTO APOIO DE PE POLTRONA NTC DUPLA

CONJUNTO MONTAGEM APOIO PE POLTRONA INDIVIDUAL INJETADO
CONJUNTO ASSENTO POLTRONA OBESA REVESTIMENTO CORVIN AZUL
CONJUNTO ENCOSTO POLTRONA OBESA

REVESTIMENTO ENCOSTO CURVIM AMARELO POLTRONA OBESA TAB5040

CONJUNTO REVESTIMENTO CURVIM AMARELO POLTRONA NTC 2 STANDARD
ASSENTO ENCOSTO

CONJUNTO REVESTIMENTO CURVIM MASCARELLO AZUL MINIBUS POLTRONA
NTC 2 STANDARD ASSENTO

51
07/03/2025 13:21

CODIGO OBSERVACAO

407525

407544

407548

215646

276171

218514

413761

257324
188158
353660
353683
179005
159145
257862
257853
237170
396154

396467



ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVAGAO

CONJUNTO MONTAGEM POLTRONA INDIVIDUAL INJETADA C/ APOIO CABECA ALTA 407540
NTC LD

20 POLTRONA MOTORISTA PNEUMATICA ISRI

338236
21 CINTO SEGURANGA RETRATIL 3 PONTOS NACIONAL POLTRONA RODOVIARIA

387854
COMPRIMENTO TOTAL 3900MM

52
07/03/2025 13:21



@ CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro

MRASCARELLO

04

05
06
07

08
09
10

11
12
13
14
15
15

COMPONENTES DAS POLTRONAS GRAN VIA

DESCRICAO
MECANISMO APOIA BRAGCO ESCAMOTEAVEL P/ POLTRONA

ASSENTO BANCO ESCAMOTEAVEL DEFICIENTE FiSICO ABNT 15570 2020
REVESTIMENTO AMARELO

CONJUNTO BRACO SUPERIOR LE GIRO BANCO ESCAMOTEAVEL DEFICIENTE
FISICO ABNT 15570

CONJUNTO BRAGCO SUPERIOR LD GIRO BANCO ESCAMOTEAVEL DEFICIENTE
FISICO ABNT 15570

ACABAMENTO BANCO ESCAMOTEAVEL DEFICIENTE FiSICO ABNT 15570 2020
PEGA MAO PUXADOR 198MM CINZA PLATINA

BRACO INFERIOR GIRO BANCO ESCAMOTEAVEL DEFICIENTE FISICO ABNT
15570 2020

CONJUNTO PE POLTRONA INJETADA 350MM
PARAFUSO CABECA QUADRADA 25 X 25 M10 X 40 CL8.8 TRAVA

PARAFUSO ACO CMT MQ TRILOBULAR SEXTAVADO FLANGEADO M8 X 1,25 X
25 GO

PORCA AUTO FRENO ACO SEXTAVADA M8

PORCA AUTO FRENO ACO SEXTAVADA M10

BASE MENOR ENCOSTO POLTRONA NTC 2 STANDARD FURAGAO EM T
BASE MENOR ASSENTO POLTRONA NTC 2 STANDARD FURACAO EM T
CONJUNTO MONTAGEM APOIO PE POLTRONA INDIVIDUAL INJETADO
CONJUNTO APOIO DE PE POLTRONA NTC DUPLA

53
07/03/2025 13:21

CODIGO OBSERVACAO

109837
359985

360654

360652

359285
097540
360643

142318
005375
000851

003120
003121
381406
381407
159145
179005



CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO
GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
COMPONENTES DUTOS AR CONDICIONADO E ILUMINACAO

ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVACAO

01 PLASTICO DUTO AR URBANO INJETADO C/ ALOJAMENTO SOM/PARADA 236829
SOLICITADA
02 PLASTICO DUTO AR URBANO INJETADO S/ ALOJAMENTO SOM/PARADA 236831
SOLICITADA
03 PLASTICO ACABAMENTO CUPULA DUTOS A/C LD URBANO 196048
04 PONTEIRA LADO ESQUERDO DUTO AR GRAN VIA 18 269251
05 PONTEIRA INFERIOR FRONTAL LD DUTO INJETADO 343930
06 PONTEIRA LADO DIREITO DUTO AR GRAN VIA 18 269250
07  ACABAMENTO JUNGAO DUTOS AR URBANO 269252
08 PLASTICO ACABAMENTO LD CAIXA PORTA 276204
09 PLASTICO ACABAMENTO LE CAIXA PORTA 276205
10 LENTE LUMINARIA LATERAL URBANO 091363
11 REGUA LED 600MM X 20MM 2 DUAL ESTAGIO 24V APTAMAX 316109
12 REGUA LED 200MM X 20MM 2 ESTAGIO 24V 319629
13 PASSADOR FIO 30MM (500090) 004189
14 CHICOTE LUMINARIA DUAL 319628
15 PLASTICO TAMPA ALOJAMENTO SOM/PARADA SOLICITADA DUTO AR URBANO 236833
INJETADO
16  ACABAMENTO PARADA SOLICITADA 140573 CUPULA INTERNA DIANTEIRA
17 ALTO-FALANTE 4" 4 OHMS 30W RMS 004408
18 PLASTICO TELA ALTO-FALANTE DUTO AR URBANO INJETADO 236835
19 PLASTICO LENTE PARADA SOLICITADA DUTO AR URBANO INJETADO 236836
20 REGUA LED 24V SMD 85MM 30MM 093508
21 LUMINARIA 115 X 55 X 32MM BR12 BR LED PTH REG. RES. 24V C/ CHAVE 304737
54

07/03/2025 13:21



m CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
MRASCARELLO

COMPONENTES DUTOS A/C E CAIXA PORTAS

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

CHAPA STUCCO 1500 X 728 FECHAMENTO DUTO AR CONDICIONADO URBANO 353649
02 CONJUNTO CAIXA PORTA NIVEL GRAN VIA COM DUTO VAO 1100MM 407730
03 CHAPA SUPORTE PERFIL ALUMINIO CENTRAL DUTOS AR 164622
04 CHAPA SUPORTE PERFIL ALUMINIO CENTRAL DUTOS AR LD MANGUEIRAS 209277
05 CONJUNTO CAIXA PORTA GRAN VIA S/ CORTINA AR VAO 1020/1100MM 293252 ABRANJE ITENS 06 A 08
06 FBR CAIXA PORTA GRAN VIA S/ CORTINA AR VAO 1020/1100MM 293256
07 CONJUNTO ABS CAIXA PORTA GRAN VIA S/ CORTINA AR VAO 1020/1100MM 293488
08 FECHO INDUSTRIAL 273929
09 CHAPA STUCCO 3000 X 728 FECHAMENTO DUTO AR CONDICIONADO URBANO 352975
10 PERFIL INTERNO SAIDA FECHAMENTO LUMINARIA DUTOS AR CONDICIONADO 203337

COMPRIMENTO 2000MM
11 PERFIL SUPERIOR INTERNO LUMINARIA DUTO AR CONDICIONADO 6000MM 264286
12 CARACOL C/ MOTOR 24V (FORCADOR PP) 004083
12 SUPORTE FORCADOR DE AR CITY/STREET 195526

55

07/03/2025 13:21



m CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
MRASCARELLO

ADESIVOS INTERNOS

PROIBIDG FUMAR

CESLISHE 170 CARMGMLM P TES REDESLIANN IMBIE

ITEM DESCRICAO CcODIGO OBSERVAGAO

LOGOTIPO MASCARELLO 3D 2018 278606 CUPULA DIANTEIRA E
TRASEIRA

02  ADESIVO SAIDA DE EMERGENCIA PORTA 2021 359988

03  ADESIVO INDICACAO ACIONAMENTO JANELA EMERGENCIA NBR 15570 094710

04  ADESIVO NBR-14022 AREA RESERVADA 063586

05  ADESIVO INDICATIVO SAIDA EMERGENCIA BRANCO LADO DIREITO - NBR 15570 094708 NAS JANELAS

06 ,ing)E?%lvo INDICATIVO SAIDA EMERGENCIA BRANCO LADO ESQUERDO - NBR 094709 NAS JANELAS

07  ADESIVO INSTRUCOES UTILIZACAO DISPOSITIVO DESTRUICAO NBR 15570 094711 NAS JANELAS

08  ADESIVO ABNT NBR 14022 ASSENTO PREFERENCIAL P/ VIDRO 098429 PRIMEIRA JANELA LADO
ESQUERDO

09  ADESIVO NBR-14022 DISPOSITIVO DE SEGURANGCA 063587

10  ADESIVO TATIL DEFICIENTE VISUAL 067220

11 gl_z,lb\\/IQMUETA ALUMINIO IDENTIFICAGAO FRONTAL 110 X 75 X 0,5MM 4 FUROS 007698 ATRAS POSTO DO MOTORISTA

12 PLAQUETA DE ALUMINIO DE IDENTIFICACAO INTERNA 034755 PARTE FRONTAL

13 ADESIVO DISTRIBUIGAO PASSAGEIRO TRANSRIO 407170

14  ADESIVO PROIBIDO FUMAR TRANSRIO 2022 407248

15  ADESIVO MANUTENCAO AR CONDICIONADO PORTUGUES 137028

16  ADESIVO ABNT NBR 14022 - CADEIRANTE INTERNO 200 X 200MM - AZUL 100503 NO PARA-BRISAS

17  PLAQUETA IDENTIFICACAO CARROCERIA CHASSI 70 X 10 X 0,75MM 371412 PARTE FRONTAL E PORTA
ENTRADA

56

07/03/2025 13:21



CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
ADESIVOS INTERNOS

@ P

MRASCARELLO

. FALE AO MOTORISTA i
5 SOMENTE O INDISPENSAVEL
cinro | E903035 =\
@ @
PROIBIDO
SOM ALTO | > .
06] 1 76 R .9

www.l746.rio.g '--'.l:-r

" PaRA SUA SEGURANGA, ESTE VEICULD
S0 SE MOYIMENTA COM AS PORTAS FECHADAS
E AS PORTAS 55 ABREM
COM O VEICULD TOTALMENTE PARADC

¥
"'.-‘ _.'u_";"‘__l'_ﬂ ! E E'_' ]
o glzteme de BLOUENT DE PORTRS (detema de freragsm
purtomitics com & portes aberies) Soeme-od IoDeranbe SO O
.@ welculs desligual
@ = fo sstacionar o veioulo, SEMPRE sdons o frelo de srudonament,
r Trdeg endsnisments oe 22 pories esthvern ohertes ou fecledes]

!
(-I

ATENGAD
POSSIBILIDADE DE
¥AO E DESHIVEL
ENTRE O VEICULD

K E & PLATAFORA — L~ =¥ .rrﬁr?.-f i S e ‘
EMERGENCI . :"Wm
- — |__
ADESIVO PROIBIDO SOM ALTO TRANSRIO 2022 407254
02  ADESIVO NUMERO CARRO TRANSRIO 2022 407259
03  ADESIVO FALE AO MOTORISTA SOMENTE O INDISPENSAVEL TRANSRIO 2022 407270
04  ADESIVO CENTRAL ATENDIMENTO TRANSRIO 2022 407310
05 CHAPA FIXAGAO ADESIVO MAPA TRANSRIO 2022 407397
06  ADESIVO SO MOVIMENTA C/ PORTAS FECHADAS TRANSRIO 2022 407318
07 ADESIVO ATENGCAO POSSIVEL VAO E DESNIVEL TRANSRIO 2022 407329
08  ADESIVO MAPA MOBI RIO S TRANSBRASIL TRANSRIO 2022 407290
09  ADESIVO DOOR BRAKE FIXACAO VIDRO 377637
10  ADESIVO INDICATIVO SAIDA EMERGENCIA VERMELHO LE NBR 15570 094707
11  ADESIVO INDICATIVO SAIDA EMERGENCIA VERMELHO LD NBR 15570 094706

57
07/03/2025 13:21



M CATALOGO DE PECAS PARA REPOSICAO

GRAN VIA URBANO - SMTR - Rio de Janeiro
COMPONENTES DEFROSTER GRAN VIA

MRASCARELLO

]
...--;aﬂ:;rrrrrrrfmmrrr?E%;r
_ afifffi‘il(’ﬁf(fﬂfftifff(ﬂff{ﬂ:@at Z

(@@ r—

ITEM DESCRICAO CODIGO OBSERVACAO

01 DEFROSTER FRIO CONJUNTO A/C 24V S/ DAMPER SANZ CLIMA 407791

02 ABRACADEIRA 64- 83 LARGURA FITA 14 MM ACO INOX. 121082

03 TUBO FLEXIVEL DE PVC TIPO KV 2.1/2" 060414

04 PASSADOR MURO 78MM 251052

04 PASSADOR MURO 70MM 031730

05 DIFUSOR AR ROTATIVO 2.1/2" POLEGADAS PRETO 105828
58

07/03/2025 13:21



